



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA/ES SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

ERRATA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 03/2017

A Banca Examinadora do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições, **COMUNICA** que, em virtude de haver sido publicado o edital e não houve tempo hábil de divulgação, fica prorrogado o prazo para inscrição por mais 02 (dois) dias, sendo aberta no dia 17 e 18/04/2017 de 08 às 11 e de 13 às 16 horas e válida apenas para novas inscrições. As inscrições anteriormente realizadas permanecem válidas.

Será alterado o **Anexo I**, que trata do calendário das etapas do processo seletivo.

Calendário das Etapas do PROCESSO SELETIVO Nº 06/2017.

Onde se lê:

DATA	ETAPAS
06/04/2017	Publicação do edital
10 a 12/04/2017	Período de inscrição
17/04/2017	Divulgação dos candidatos inscritos
19/04/2017	Prova objetiva para ACS e ACE
19/04/2017	Divulgação dos resultados preliminares para as modalidades de 3 a 20
20/04/2017	Divulgação do gabarito
24/04/2017	Divulgação dos resultados das provas para ACS e ACE
20 a 25/04/2017	Período de recursos
28/04/2017	Divulgação da classificação final
28/04/2017	Convocação dos classificados



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA/ES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Leia:

DATA	ETAPAS
06/04/2017	Publicação do edital
10 a 12/04/2017	Período de inscrição
17 a 18/04/2017	Prorrogação das inscrições
20/04/2017	Divulgação dos candidatos inscritos
25/04/2017	Prova objetiva para ACS e ACE
26/04/2017	Divulgação do gabarito
03/05/2017	Divulgação dos resultados das provas para ACS e ACE
05/05/2017	Divulgação dos resultados preliminares
08 a 10/05/2017	Período de recursos
15/05/2017	Divulgação da classificação final
15/05/2017	Convocação dos classificados

Ibatiba-ES, 14 de abril de 2017.

Grassielly Gonçalves Borel
Presidente da Comissão do Processo Seletivo